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Onderwerp Brief 9 LBL - Secutor Security

Beste heer L'Espoir,

Op 17 februari 2025 ontvingen wij uw vragen over de situatie omtrent Secutor Security. In deze brief geven 
wij antwoord op uw vragen over dit onderwerp.

Vraag 2: Straatcoaches zijn geen onderdeel van het onderzoek zo laat de burgemeester weten, maar 
waarom is dat zo, de straatcoaches zijn tenslotte in dienst van deze firma? Kunt u uitsluiten dat jongeren in 
Brunssum in deze niet gebruikt zijn voor activiteiten inzake ondermijning of anderszins foutief?

Datum
Uw kenmerk
Ons kenmerk

Antwoord; Er zijn, vooraf aan de publicatie, geen signalen bij de gemeente Brunssum binnengekomen vanuit 
politie of OM. De gemeente is op 5 februari 2025 geïnformeerd over de verdenkingen en het opgestarte 
strafrechtelijk onderzoek. Deze zijn gericht tegen de directie van Secutor Holding BV, Secutor Security BV en 
Secutor Safety & Facility BV, niet tegen het personeel in dienst van deze bedrijven. Dus niet tegen de 
straatcoaches die werkzaam zijn geweest in Brunssum.

Vraag 1: Tussen een verdenking en de publicatie daarvan, gaat een periode van onderzoek vooraf. Daar de 
straatcoaches in gemeenten geacht worden de openbare orde te dienen en jongeren te vrijwaren van 
ondermijning is het vreemd dat er niet eerder een signaal binnen kwam over de verdenkingen in deze. Mede 
gezien het driehoeksoverleg justitie-burgemeester en openbaar ministerie. Hoe komt het dat er geen eerder 
signaal is afgegeven in deze vanuit het OM of justitie of is dat wel gebeurd en wat is er dan mee gedaan?
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Antwoord: Dat straatcoaches geen onderdeel uitmaken van het onderzoek, is geen uitspraak van de 
burgemeester maar van het OM.
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Vraag 3: De dienstverlening is inmiddels beëindigd zo blijkt, maar de problematiek op straat maakt het nog 
steeds noodzakelijk dat jongeren worden aangesproken op ongepast gedrag, criminaliteit en overlast. Wie 
doet dat in plaats van de coaches en is er capaciteit bij deze mensen?

Antwoord: Zoals hierboven al benoemd is er vanuit Preventie met Gezag ingezet op uitbreiding van het 
jeugd- en jongerenwerk. De straatcoaches en de jongerenwerkers vervullen ieder een eigen rol met eigen 
taken en verantwoordelijkheden richting jongeren.

Antwoord: Met het jeugd- en jongerenwerk zijn afspraken gemaakt welke zaken zij (tijdelijk) kunnen 
opvangen. Binnen het project Preventie met Gezag is geld vrijgemaakt voor het aannemen van 1 extra FTE 
jeugd- en jongerenwerker. Daarnaast blijven politie en handhaving ook actief op straat. Binnen team VTH is 
per 17-02 een jeugdboa gestart (0,6 FTE). Tot slot lopen er gesprekken om zo snel mogelijk weer 
straatcoaches te kunnen inzetten.

Vraag 4: De coaches zijn ingezet in het kader van openbare veiligheid en daarmee gepaard gaande gelden. Is 
het niet te overwegen deze gelden te besteden aan straathoekwerkers die naast aanspreken ook kunnen toe 
leiden naar een passend aanbod binnen het welzijnswerk?


